

PITANJA I ODGOVORI

KONKURS ZA IDEJNO ARHITEKTONSKO RJEŠENJE *OBJEKTA DNEVNOG BORAVKA ZA STARA LICA U GOLUBOVCIMA*

Opština u okviru Glavnog grada – Golubovci

Anovi, b.b., Golubovci

Crna Gora

www.podgorica.me

1. UVOD

Raspisom konkursa za idejno arhitektonsko rješenje istočne tribune gradskog stadiona u Podgorici, koji je objavljen 23. oktobra 2020. godine, definisani su konkursni rokovi.

U tekstualnom dijelu raspisa konkursa dat je rok za postavljanje pitanja u vezi sa konkursom do 20. novembra 2020. godine, slanjem pitanja na e-mail adrese izjavitelaca konkursa.

Raspisom je takođe definisano da će sva pristigla pitanja i odgovori biti objavljeni na internet stranici Glavnog grada Podgorica do 27. novembra 2020. godine.

Na e-mail adrese izjavitelaca u ostavljenom roku pristigla su dva pitanja.

2. PITANJA I ODGOVORI

1. *Da li je moguće dobiti na uvid projekat "Centra za pružanje usluga iz oblasti socijalne i dječje zaštite u Golubovcima", ili makar prilog situacije gdje se jasno vidi dispozicija objekta, pošto isti nije unešen na google earth-u, geoportalu, niti u planskoj dokumentaciji, koja je data za KONKURS ZA IDEJNO ARHITEKTONSKO RJEŠENJE OBJEKTA DNEVNOG BORAVKA ZA STARA LICA U GOLUBOVcima?*

Objekat Centra za pružanje usluga iz oblasti socijalne i dječje zaštite je u postupku uknjiženja kod Uprave za nekretnine.

Na sljedećem linku priloženo je idejno rješenje:

http://195.66.166.132/idejno_rjesenje/2018/IR/150_16_03_2018_IR_Gradska_Opstina_Golubovci.pdf

Organizaciono, usluga dnevnog boravka za stara lica biće u okviru seta usluga koje pruža JU "Centar za pružanje usluga iz oblasti socijalne i dječje zaštite", čiji se objekat nalazi na susjednoj parceli. U postojećem objektu pruža se usluga dnevnog boravka djeci sa smetnjama u razvoju. Uprava Ustanove je takođe smještena u postojećem objektu (direktor, sekretar ustanove, administrativno-tehnički referent).

2. *Da li je moguće dobiti dobiti informaciju o predviđenoj strukturi i broju zaposlenih za novoplanirani objekat?*

Planirano je zapošljavanje najviše 4 lica (2 koordinatora za rad sa starim licima, jedno lice za održavanje higijene u objektu i jedno lice koje će koordinirati rad gerento domaćica i personalnih asistenata).